



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 2, DE 28 DE JANEIRO DE 2022.

CÂMPUS DO PANTANAL

CURSO DE PEDAGOGIA-LICENCIATURA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 102/2021 - PARA SELEÇÃO DE CANDIDATOS A PROFESSOR SUBSTITUTO

A COMISSÃO ESPECIAL DO CURSO DE PEDAGOGIA-LICENCIATURA DO CÂMPUS DO PANTANAL - CPAN, instituída pela Portaria nº 78/2021 do Câmpus do Pantanal da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto no Edital Conjunto Prograd/Progep/UFMS nº 36/2021 Edital Conjunto de Retificação Prograd/Progep/UFMS nº 38/2021; e Edital - CPAN Nº 102, de 8 de dezembro de 2021 e Edital-CPAN de Retificação nº 103, de 9 de dezembro de 2021; nas Leis Federais nº 8.745/1993, nº 9.849/1999, nº 12.425/2011 e nº 12.772/2012; nas Resoluções Coeg nº 21/2011 e nº 96/2011 e nos Decretos Federais nº 7.485/2011 e nº 8.259/2014, torna público o presente Edital nº 2/2022 de Retificação para seleção de candidatos a Professor Substituto, na área de: Ciências Humanas/Educação/Ensino Aprendizagem, conforme disposições abaixo:

onde se lê:

- no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto no Edital Conjunto Prograd/Progep/UFMS nº 36/2021 Edital Conjunto de Retificação Prograd/Progep/UFMS nº 38/2021; e Edital - CPAN Nº 102, de 8 de dezembro de 2021 e Edital-CPAN, de Retificação nº 103/2021- Item 6.2. O sorteio do tema da prova didática dar-se-á às **08h00** (horário de MS) do dia 03/02/2022, na sala virtual do Google Meet, disponível no seguinte link: <https://meet.google.com/oiq-zmwy-wwd>

- no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto no Edital Conjunto Prograd/Progep/UFMS nº 36/2021 Edital Conjunto de Retificação Prograd/Progep/UFMS nº 38/2021; e Edital - CPAN Nº 102, de 8 de dezembro de 2021 e Edital-CPAN de Retificação nº 103/2021- 6.4. A prova didática será realizada no dia **09/02/2022 às 09h00** (horário de MS). A prova didática será iniciada via Google Meet, na sala virtual disponível no seguinte link: <https://meet.google.com/von-ssq-edt>

- no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto no Edital Conjunto Prograd/Progep/UFMS nº 36/2021 Edital Conjunto de Retificação Prograd/Progep/UFMS nº 38/2021; e Edital - CPAN Nº 102, de 8 de dezembro de 2021 e Edital-CPAN de Retificação nº 103/2021-, **no item 6.4.2 Em seguida, todos os candidatos devem enviar para o e-mail hellen.marques@ufms.br a apresentação que será utilizada na sua prova didática;**

leia-se:

- no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto no Edital Conjunto Prograd/Progep/UFMS nº 36/2021 Edital Conjunto de Retificação Prograd/Progep/UFMS nº 38/2021; e Edital - CPAN Nº 102, de 8 de dezembro de 2021 e Edital-CPAN, de Retificação nº 103/2021- **Item 6.2. O sorteio do tema da prova didática dar-se-á às 08h00 (horário de MS) do dia 03/02/2022, na sala virtual do Google Meet, disponível no seguinte link: <https://meet.google.com/exs-fkko-cex>**

- no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto no Edital Conjunto Prograd/Progep/UFMS nº 36/2021 Edital Conjunto de Retificação Prograd/Progep/UFMS nº 38/2021; e Edital - CPAN Nº 102, de 8 de dezembro de 2021 e Edital-CPAN de Retificação nº 103/2021- **6.4. A prova didática será realizada no dia 09/02/2022 às 09h00 (horário de MS). A prova didática será iniciada via Google Meet, na sala virtual disponível no seguinte link: <https://meet.google.com/ewf-zwqa-pnc>**

- no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto no Edital Conjunto Prograd/Progep/UFMS nº 36/2021 Edital Conjunto de Retificação Prograd/Progep/UFMS nº 38/2021; e Edital - CPAN Nº 102, de 8 de dezembro de 20 21 e Edital-CPAN nº 103/2021-Retificação, **no item 6.4.2 Em seguida, todos os candidatos devem enviar para o e-mail : analigia.miranda@ufms.br a apresentação que será utilizada na sua prova didática;**

Corumbá, 28 de janeiro de 2022.

Prof^ª. Analigia Miranda da Silva
Presidente da Comissão Especial



Documento assinado eletronicamente por **Analígia Miranda da Silva, Professora do Magistério Superior**, em 28/01/2022, às 17:31, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3059608** e o código CRC **171A20E3**.

CÂMPUS DO PANTANAL
Av. Rio Branco,1270 - Universitário
Fone: (67)3234-6813
CEP 79304-020 - Corumbá - MS